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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ  ΙΛΙΟΥ 

 
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

Με τη βοήθεια Απογραφέα θα ολοκληρωθεί η απογραφή για όσους δεν 

απογράφηκαν ηλεκτρονικά  

Ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με ανακοίνωση της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής - ΕΛΣΤΑΤ, η 

Απογραφή Πληθυσμού-Κατοικιών 2021 συνεχίζεται σε ολόκληρη τη χώρα και η εφαρμογή θα 

παραμείνει ανοικτή έως την Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου για τροποποιήσεις και διορθώσεις. 

Όσοι δεν μπόρεσαν, για οποιονδήποτε λόγο, να αυτοαπογραφούν ηλεκτρονικά, θα απογραφούν 

από τον Απογραφέα της περιοχής τους με τη διαδικασία της προσωπικής συνέντευξης και την 

υποχρεωτική εφαρμογή των μέτρων που ισχύουν για την προστασία της δημόσιας υγείας, με τον 

ακόλουθο τρόπο:  

• Ο Απογραφέας της ΕΛΣΤΑΤ επισκέπτεται κάθε κατοικία που δεν απογράφηκε ηλεκτρονικά  

•  Αν το νοικοκυριό επιθυμεί συνέντευξη δια ζώσης, η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου θα 

γίνει είτε εντός είτε εκτός της κατοικίας. Στο τέλος της συνέντευξης θα δοθούν και τα Βεβαιωτικά 

Απογραφής για τα άτομα που θα απογραφούν. 

• Αν το νοικοκυριό δεν επιθυμεί συνέντευξη δια ζώσης: 

- Ο Απογραφέας θα αφήσει το έντυπο ερωτηματολόγιο στο νοικοκυριό και θα συμφωνήσει για 

την ημέρα και ώρα παραλαβής του συμπληρωμένου ερωτηματολογίου οπότε και θα δώσει και 

τα Βεβαιωτικά Απογραφής για τα άτομα που θα απογραφούν. 

ή 

- Ο Απογραφέας θα κλείσει τηλεφωνικό ραντεβού για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου, με 

τηλεφωνική συνέντευξη και θα συμφωνήσει για την ημέρα και ώρα που θα παραδώσει τα 

Βεβαιωτικά Απογραφής για τα άτομα που θα απογραφούν. 

Σημειώνεται ότι η συμμετοχή στην Απογραφή είναι υποχρεωτική και τα στοιχεία που συλλέγονται 

είναι εμπιστευτικά, δεν διαβιβάζονται ή κοινοποιούνται σε οποιονδήποτε δημόσιο ή ιδιωτικό φορέα 

και χρησιμοποιούνται μόνο για την παραγωγή συγκεντρωτικών στατιστικών στοιχείων. Τονίζεται ότι 

στο πλαίσιο της Απογραφής δεν συλλέγονται ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση επί της διαδικασίας της Απογραφής Πληθυσμού-Κατοικιών 2021, οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν στον τηλεφωνικό αριθμό: 211 1212032, να απευθύνονται στο 

e-mail: census2021@statistics.gr ή να επισκέπτονται τον παρακάτω σύνδεσμο 

https://www.statistics.gr/el/2021-census-pop-hous-comm  

Ο Δήμαρχος Ιλίου 

Νίκος Ζενέτος 

Ίλιον, 15.12.2021 
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